



Az ATV és sírásó brigádja

2023 november 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Rónai úgy nyitott, hogy még Lakner is meglepődött.

Még alig jutott el néhány emberhez az új nemzeti konzultáció kérdőíve, az ATV két beszélő fejjel közösen máris agitációs jelleggel nekiment az emberek véleményét firtató kérdéssornak. Ami azért különös, mert húsba vágó

kérdésekről van szó, de a beszélgetés résztvevői mégis úgy tettek, arról agitálnak, mintha a szerintük bagatell dolgokban Brüsszel képviselné a helyes álláspontot, míg a magyar kormány csak azért tiltakozik például a rezsicsökkentés, a kamatstop, az extraprofitadó megszüntetése ellen, hogy rosszat akarjon a magyaroknak. Hogy kitoljon velük. Normáális? – kérdezi Besenyő Pista bácsi.

Müller Péter író az agitációról a következőket mondja: „Minden agitáció ártalmas. Átadni másnak valamit csakis szeretettel lehet, és akkor nem kell meggyőzni, mert maga nyúl érte.” S hogy ez mennyire igaz, azt a rezsicsökkentés, a kamatstop, az extraprofitadó fenntartása pregnánsan megmutatja. Ahogy Ukrajna uniós csatlakozásának határozott ellenzése is. Ez kétszer kettő, ettől ugyanis a magyar emberek életminősége marad változatlan, elfogadható szint, amit Brüsszel minden áron meg akar torpedózni. Azon egyszerő oknál fogva, hogy megbuktassa Orbánt, aki folyamatosan képviseli a magyarok szuverenista érdekeit, ami egyáltalán nem egyezik a Nyugat globalista elképzeléseivel.

Mindjárt erről is szólunk, de előbb arról, hogy Rónai Egon, az ATV m?sorvezet?je ezúttal úgy vett részt a vitában, mint akinek elmentek otthonról. Mint aki nem is m?sorvezet?, hanem annak a magyarelles politikai sírásó brigádnak a tagja, amelyet a m?sor két vendége, Lendvai Ildikó volt szocialista politikus és Lakner Zoltán, a Jelen f?szerkeszt?je eddig is rendületlenül képviselt.

Rónai úgy nyitott, hogy még Lakner is meglepődött. Ezt mondta: „Brüsszelből és a tengerentúlról érkezett pénzekkel akarják befolyásolni a magyar politikát. Hát könyörgöm. Évek óta azt hallgatjuk, hogy ezt a pénzt várjuk. Könyörgünk érte, megpróbálunk törvényt módosítani, csak hogy megkaphassuk.” Értik ezt? Egy m?sorvezet? hogy süllyedhet ideig?

Rónai a guruló dollárokat mossa össze azzal a pénzzel, ami csaknem két éve jár nekünk, csak éppen Brüsszel nem fizeti ki, hogy zsarolni tudja vele Magyarországot. Például a rezsicsökkentés megszüntetésével és a többi magyarelles borzalommal.

Ez még Laknernek is sok volt, aki mosolyogva közbevetette: „?k egy másik pénzre gondolnak.”

Arra a pénzre, tegyük hozzá, amit Amerikából és Brüsszelből azért küldtek Magyarországra, hogy általa könnyebb legyen megbuktatni az Orbán-kormányt. A guruló dollárokat állította be Rónai úgy, mint amiért a kormány könyörög Brüsszelnek. Ugyan küldjék már, hadd buktassanak már meg Gyurcsányék bennünket. Ez azért, lássuk be, nem kis elvetemültségre vall. S mindezt tette szemrebbenés nélkül, ahogy a m?sorvezet?i székben azt évek alatt megtanulta.

Azt nem tudni, hogy neki jut-e abból a pénzből, de olyan jól csinálta, hogy a kasszások helyében én bizony adnék neki. Elvégre a teljesítményt díjazni kell, még ha rossz szándékú is. S ez a pénz éppen ezért érkezett, hogy rossz célra használják föl.

Éppen olyan célra, amely ellenében a kormányt törvényt akar módosítani, hogy senkinek eszébe se jusson kívülről pénzért megpróbálni megváltoztatni a magyar érdekeket szolgáló politikai berendezkedést. Annak ugyanis csak egyetlen törvényes módja van, a választás, amelynek kapui minden demokratikus politikai erő előtt nyitva állnak.

Csak hogy teljesen tiszta legyen, a rezsicsökkentés megszüntetésével minden családnak havonta 181 ezer forinttal több lenne az energiaszámlája. Ez nagyon nem vicces. Csak ez az egy intézkedés, amire Lendvai, Lakner, Rónai mosolyogva bólogat és egy rossz szót sem emel ellene, földönfutóvá tenné a társadalom jelentős részét. Miközben most Magyarországon fizetjük a legalacsonyabb díjat a gázért, a villanyért az Európai Unióban. Tegyük hozzá, a kormány kemény munkájának köszönhetően.

Hogy mondja Müller Péter? „Átadni másnak valamit csakis szeretettel lehet, és akkor nem kell meggyőzni, mert maga nyúl érte.”

A csökkentett rezsierő s a többi magyarbarát intézkedésért az emberek szeretettel és maguk nyúlnak. Ezt akarja rossznak feltüntetni az ATV sírásó brigádja.

No komment.

Horváth K. József

A szerz? szerkeszt?

www.magyarhirlap.hu



Ajánló